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	Вимоги Тендерної документації
	Обгрунтування

	Технічні характеристики
1. Ковбаса напівкопчена - Вищого сорту. Батони прямі з чистою сухою поверхнею, без плям, злипів, пошкоджень оболонки і напливів фаршу. Консистенція пружна. Фарш рівномірно перемішаний, від рожевого до темно-червоного кольору, без сірих плям і порожнин і містить шматочки сала свинини, грудинки, жиру яловичого або баранячого, баків (щоковини) тощо розміром не більше 4 мм. Смак приємний, злегка гострий, в міру солоний, з вираженим ароматом прянощів і копчення, без сторонніх присмаку і запаху. М’ясна сировина знежилована повинна складати не менше ніж 85%, Без ГМО.
Масова частка: білка – не менше ніж 16%; жиру – не більше ніж 35%.
Показники якості повинні бути не гірші ніж зазначені в ДСТУ 4435:2005 Ковбаси напівкопчені. Загальні технічні умови.
2. Ковбаса варена - 1 сорту. Батончики варених ковбас вищого гатунку з чистою, сухою поверхнею без пошкодження оболонки, напливів фаршу, злипів, бульйонних та жирових набряків. Смак та запах властивий даному виду продукту, в міру солоний, без стороннього запаху та присмаку..
3. Сосиски  - Вищого сорту. Варені ковбаски з чистою сухою поверхнею, без пошкоджень оболонки, напливів фаршу, злипів, бульйонних та жирових набряків. Консистенція ніжна, соковита. Структура однорідна. Фарш рівномірно перемішаний без порожнин і сірих плям, рожевого або світло-рожевого кольору. Запах та смак властиві даному виду продукції, без сторонніх запаху та присмаку. Без ГМО.
4. Консерва "Яловичина тушкована" 525 г - консерви м’ясні «Яловичина тушкована вищого ґатунку»: масова частка м’яса з жиром не повинна бути меншою ніж 56,5 % від загальної маси, а масова частка жиру не більше ніж 17% . Консерви м’ясні «Яловичина тушкована вищого ґатунку» розфасовкою 1/525г, придатні для довготривалого зберігання. Консерви м’ясні «Яловичина тушкована вищого ґатунку» поставляються в банках в картонних коробках з обичайкою. Тара, упаковка  повинні відповідати стандартам, діючим на Україні. Дата виготовлення повинна бути 2022 року. Cтрок придатності до вживання повинен бути не менше ніж 46 місяців з моменту передачі товару Замовнику.
5.Доставка товару здійснюється транспортом ПОСТАЧАЛЬНИКа, завантажувально -розвантажувальні роботи за рахунок ПОСТАЧАЛЬНИКа.  
	

Забезпечення продуктами харчування їдальні філії з метою організації харчування працівників
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